

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 102

Simbătă, 28 aprilie 1990

4 pagini — 1 leu

De la Biroul electoral de circumscripție nr. 2 din Arad

• Au fost afișate în locuri vizibile publicațiile privind delimitarea și numerotarea secțiilor de votare de pe raza municipiului și județului Arad pentru alegerea Parlamentului și a Președintelui României de la 20 mai 1990.

• Se desfășoară din plin preparativele pentru tipărirea buletinelor de vot pentru alegerile de la 20 mai 1990.

• În cursul zilei de ieri, 27 aprilie a.c., a avut loc tragerea la sorți a președinților centrelor de votare.

• La Biroul electoral de circumscripție nr. 2 din Arad, așa

după cum ne informa dl. judecător Mircea Godea, au fost depuse până în cursul dimineții de ieri următoarele contestații:

— Pe lista de candidați pentru Senat depusă de Partidul Cooperatist s-a constatat că propunerea cu privire la candidatura domnului jurist Nichita Sirbu nu are declarația de acceptare, așa cum prevăd dispozițiile art. 40, alin. 2, din Decretul-Lege nr. 92/1990.

— De la Partidul pentru cinstirea eroilor Revoluției și salvarea națională s-a primit, în 26 aprilie a.c., un telex privind înscrierea în listele de candidați pentru Senat și Adunarea Deputaților.

Constatarea deputaților. Constatându-se că listele sînt depuse după termenul prevăzut de art. 39 din Legea Electorală, acestea au fost respinse.

• Gruparea Democratică de Centru a prezentat, în data de 22 aprilie 1990, ora 23,30 o altă listă decît cea propusă în aceeași zi, de 22 aprilie 1990, dar la ora 13, oră la care s-a prezentat lista de candidați pentru Adunarea Deputaților din partea Partidului Național Democrat, partid care face parte din amintita grupare. Pentru că existau 2 liste de propuneri, Biroul electoral a decis să se sizeze Tribunalul Județean Arad pentru ca acesta să se pronunțe — sub aspectul unei contestații — care dintre cele două liste să fie prezentată în alegeri de către gruparea Democratică de Centru.

C. SIMION

Declarație-apel

Reprezentanții partidelor și formațiunilor politice din județul Arad — U.D.M.R., P.N.L., P.N.Ț.c.d., P.S.D. — înțelegînd importanța istorică a primelor alegeri democratice, necesitatea ca acest eveniment politic major să aibă loc într-o atmosferă de demnitate, onestitate și responsabilitate civică; considerînd că este o obligație morală de a se ridica la înălțimea suflatească a aceluia care și-au sacrificat viața pentru o Românie democratică și liberă au convenit următoarele:

1. Campania electorală în întreaga sa desfășurare să fie o confruntare de idei și platforme electorale și nu de persoane.

2. Participanții în campania electorală să se obligă a se abține de la orice manifestare care să implice violența sau il-

bertinajul de vocabular și de a nu susține astfel de acte de la oricine ar proveni.

3. Participanții se vor abține de la deteriorarea afișelor și altor materiale propagandistice folosite de partidele și formațiunile politice participante în campania electorală.

4. Părțile semnatare a prezentei declarații vor înființa o comisie mixtă cu participarea fiecărei părți semnatare, în vederea discutării și concilierii eventualelor neînțelegeri și incidente ce ar putea apărea în perioada campaniei electorale.

5. Semnatarii prezentei declarații-apel consideră a lăsa deschisă posibilitatea aderării pentru orice partid sau grupare politică, lansînd un apel tuturor acestor partide sau grupări politice să adere în mod public la principiile enunțate în prezenta declarație-apel.

Pe urmele actelor teroriste din Arad

Numeroase scrisori adresate redacției noastre ne cer să publicăm materiale care să dezvăluie cine a săvîrșit actele teroriste din Arad. Sîmnați cititorii! Vă încredințăm că am face-o cu tot respectul pe care vi-l purtăm, în cel mai scurt timp, dacă am dispune de datele pe care le impune o astfel de relatare. Din păcate noi nu le avem. Dar, la apelul făcut în ziarul nostru din 14 februarie a.c. la Casa Armatei din Arad au fost adunate numeroase relatări ale martorilor oculari. Ca urmare există o bancă de date pe care un colectiv de ofițeri le centralizează în scopul elucidării tuturor evenimentelor petrecute. Șeful acestui colectiv este domnul maior Horea Gana, cărui a-l-am adresat câteva întrebări.

— Domnule maior, vă rugăm să ne spuneți în ce stadiu se află centralizarea și ordonarea informațiilor primite pînă acum?

— Activitatea noastră, fără a fi constituită de la început într-o comisie, a demarat o dată cu Revoluția. Documentele de stat major elaborate de fiecare unitate și subunitate în parte, într-o cronologie strictă, informațiile primite și măsurile luate constituie osatura documentației pe care o avem. Am redactat, într-o primă formă, foarte sintetică, aproape telegrafică, monografia istorico-militară

a Revoluției din municipiul și județul Arad dar, leocamoață, ea nu răspunde exigențelor pe care ni le-am propus — a prezenta adevărul în întregul său.

— În ce sens?
— Dacă informațiile primite de la unitățile militare participante la acțiuni sînt complete și certe, nu același lucru îl putem spune despre datele pe care le-am primit în timpul Revoluției și ulterior de la cetățeni care au acționat împreună

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. 4 III-a)

Nicu Ceaușescu va fi judecat

Prin rechizitoriul Procuraturii României, direcția procuraturilor militare, în ziua de 27 aprilie 1990 s-a dispus trimiterea în judecată a inculpatului Ceaușescu Nicu, pentru săvîrșirea infracțiunilor de genocid și nerespectarea regimului armelor și munițiilor.

S-a reținut că în calitate de prim-secretar al fostului Comitet județean Sibiu al PCR, inculpatul a ordonat forțelor Ministerului de Interne să tragă împotriva populației din Sibiu, care a demonstrat pașnic, ce-

rînd înlăturarea regimului de dictatură. În urma acestei dispoziții, s-a declanșat foc de armă împotriva demonstrațiilor, fiind ucise, prin armă de foc, în zilele de 21-22 decembrie 1989, în județul Sibiu, 89 de persoane și rănite 219.

De asemenea, s-a stabilit că inculpatul a deținut mai multe tipuri de arme fără autorizația prevăzută de lege.

Dosarul a fost înaintat Tribunalului Militar Teritorial București.

(Rompres)

Telex pe glob ● Telex pe glob

Echipajul navei spațiale „Discovery” a trecut, după lansarea telescopului „Hubble”, la realizarea unui alt gen de operațiune: observarea Pământului de la o altitudine record, niciodată atinsă ante-

rior de om. La peste 600 kilometri înălțime, astronautii de pe „Discovery” au realizat, cu rîndul, luări de imagini ale Pământului cu camere „Imax 70 mm”, ale căror fotografii spectaculoase îți dau impresia că ești în spațiu.



Trei plus trei... sau o vremea plimbărilor pe fațada Mureșului.

Foto: M. CANCIU

Lumea de ieri, lumea de azi

Cuvîntul „buldozer” a primit pentru noi, românii, o rezonanță stranie, un sens profund peiorativ și indisolubil legat de demolarea satelor. Nu poți rosti acest cuvînt fără a asocia mașinii imaginea unor distrugeri fără sens și, prin aceasta, condamnable. Poate vă întrebați ce legătură mai au toate acestea cu viața nouă, în care vorbim cu degajare, poate chiar cu prea multă degajare, despre democrație, libertate, demnitate. Și totuși, au! Fiindcă în realitatea cotidiană au apărut alte buldozere. Avem, de pildă, „oameni-buldozer”, care au un singur gînd și, probabil, o singură satisfacție — să demoleze. Doar e campanie, nu? Am văzut cu stupoare, a văzut o țară întreagă, cum în cadrul recentei sesiuni a C.P.U.N. unui „mini-parlamen-

tari” na-u avut răbdare să asculte nici cinci minute o intervenție pe marginea unor probleme de actualitate și presante din domeniul agriculturii (arătîndu-se nepăsă-

Alte buldozere ?

tori inclusiv față de impresia pe care au produs-o alegătorilor). În schimb, pentru jigniri, apostrofări, certuri jenante timpul s-a dovedit prea scurt. Nihilismul pare să fi devenit un mod de gîndire și de comportament. Pînă și cei ce stau zile întregi în stradă (cînd merg la serviciu și unde?) nu construiesc nimic, neagă dar nu afirmă. Și nici măcar nu putem zice că neagă — demolează.

Nihilismul nu este surprinzător, în mentalitate sau comportament, fiindcă avem și „ziare-buldozer”, care demolează cu nerușinare, uînd ce greutate are cuvîntul amplificat în zeci de mii, în sute de mii sau chiar milioane de exemplare, și întîrziînd să abordeze probleme de mare actualitate, să analizeze ideile, orientări și programe, să se întrecă în a-l face pe cititor să intuiască, cît de cît, imaginea zilei de mîine.

Soluția imediată ar fi retragerea „buldozereilor” ce demolează suflete și conștiințe și înlocuirea lor cu armele rațiunii și onestității, fiindcă țara are nevoie de unitate, de gîndirea și acțiunea noastră asociate. Nu ne facem însă iluzii — însăși libertatea poate fi o gravă maladie, atunci cînd este prost înțeleasă sau cînd se abuzează de ea cu bunăștiință.

TRISTAN MIHUȚA

Cimitirul eroilor români din... Franța

Eroii neamului, cei ce și-au dat viața pentru apărarea pământului românesc, pentru libertatea noastră, dorm somnul de veci în vatra străbună. Ca semn de recunoștință le-am ridicat cruci, troițe, monumente și mergem cu sfîcșucne, ori de câte ori sufletul ne îndeamnă, să păstrăm un minut de reculegere în memoria lor, să punem o floare și o lumânare pe morminte, spre aducere aminte că jertfa lor nu a fost zadarnică.

Dar vicisitudinile istoriei au făcut ca de multe ori eroii noștri să lupte cu arma în mână și să cadă departe de patrie. I-au așteptat, poate, ani de zile cei dragi să se întoarcă acasă deși ei și-au găsit odihnă în pământul altor țări. Oare câte familii nu mai așteaptă și acum „o carte”, un semn, de la cei plecați în război?

Ne-a fost dat să aflăm, în aceste zile, că, departe de țară, în satul Soultzatt din Franța se află un cimitir al eroilor români căzuți în primul război mondial. El a fost „ridicat” — așa cum am putut citi pe inscripțiile plăcilor comemorative — în anul 1920, de Comitetul alsacian, pentru cei 687 de prizonieri de război români care au murit din ianuarie și până la sfîrșitul anului 1917. Acești români care au cunoscut mi-

zeria războiului („Ils ont connu la faim, les privations et les tortures”), deși departe de patria pentru care s-au sacrificat, își găsesc odihna într-un pământ care nu le este străin. Pentru că francezii îngrijesc cu mare dragoste micuțul cimitir cu cele 687 de cruci pe care, pe mai mult de trei sferturi sînt scrise nume românești (ceilalți fiind eroi români necunoscuți, neidentificîndu-li-se numele), cimitirul din Soultzatt arătînd ca un adevărat parc, cu arbori falnici și multe, multe flori.

Și dacă acest cimitir al eroilor noștri arată atât de frumos, dacă se bucură de atîta respect, trebuie să le mulțumim celor care se preocupă de îngrijirea lui. Și am numit aici pe domnul Petronio Nunzio, președintele Asociației alsaciene pentru ajutor economic și cultural cu poporul român, pe domni J. M. Bockel (primar), P. Grimau și G. Stumbe (viceprimari) de la Primăria orașului Mulhouse, cărora le închinăm întreaga noastră recunoștință: Merci monsieurs!

VASILE FILIP



Rezultatele sondajului de opinie: „Garajele“

Primăria a inițiat al doilea sondaj pentru a cunoaște păreri și sugestii în vederea soluționării problemei garajelor. Mijloacele și modalitățile de protejare a autoturismelor, modul lor de parcare au generat opinii și sugestii de o mare diversitate. Răspunsurile celor ce au înțeles să colaboreze cu noi în găsirea de soluții au fost influențate de o multitudine de considerente, dintre care enumerăm: costul ridicat al autoturismului raportat la veniturile medii; frecvența ridicată a cazurilor de spargere și furt din „și de autoturisme; existența unei penurii grave a pie-

selor de schimb, fapt ce influențează tendințele de depozitare a acestora; comoditatea proprietarilor, adică dorința de a avea mijlocul de transport propriu la poarta de ieșire din imobil, în garaj personal.

Acestea și multe alte considerente au condus la un procent de 70 la sută pentru construirea garajelor individuale. Practic nimeni nu preferă parcare în stradă, deși este soluția forțată pentru majoritatea proprietarilor.

Cei 30 la sută care și-au exprimat preferința pentru soluția viitorului imediat, respectiv garaje colective cu toate avantajele ce decurg din acestea, locuiesc în cartierele noi și aglomerate ale orașului (Micalaca și A. Vlaicu).

Cabinetul Primăriei va fi purtător de cuvînt al opiniei cetățenilor, pentru soluționarea problemei garajelor corespunzător preferințelor manifestate. Pe de altă parte va aplica și soluțiile moderne în concordanță cu evoluția viitoare a orașului.

M. Ț.

TEATRUL DE MARIONETE ARAD prezintă duminică, 29 aprilie, ora 11, spectacolul muzical „Cel trel purceluși”, la sala Studio a Teatrului de stat.

cinematografe

DACIA: Degetul de fier. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: Diligența. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MUREȘUL: Ringul. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

ARTA: Sandokan. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Secretul armelor secrete. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Parada Chaplin. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Comisarul Carbone în acțiune. Orele: 16, 19.

IN JUDEȚ

EIPOVA: Noiembrie, ultimul bal. INEU: O lume nebună, nebună, nebună. Seriele I și II. CHISINEU CRIȘ: Monștrii. NADLAC: Martori dispăruți.

SINTANA: Encicla se explică în zori. PEĞICA: Omul din Rio. CURTICI: Un bărbat și o femeie. SEBIȘ: Mitică Popescu.

ȘIRIA: Francois-Villon. Seriele I și II. VINGA: Rocky I. PIN-COTA: Polțistul, pilot de curse.

televiziune

Simbătă, 28 aprilie

TVRL

10,00 Actualități; 10,10 Rubrici din emisiunile în limbile maghiară și germană (reluare); 11,10 Studioul electoral; 11,30 Ora de muzică; 12,30 Actualități; 12,45 Teleclubul de simbătă; 17,55 Mica publicitate pe micul ecran; 18,00 Ferestre spre lume; 18,50 Studioul electoral; 19,10 Desene animate; 19,30 Actualități; 20,15 Telemagazine; 21,00 Film artistic „A fost odată un polițist” (film fr.-it.); 22,30 Invitație la varietăți; 23,30 Actualități; 23,45 Nocturnă.

BUDAPESTA I

10,00 Știri, Gimnastică; 10,10 Dinte pentru dinte; 11,10 Panorama (reluare); 12,10 Magazin

Anunț

Primăria municipiului Arad anunță persoanele înscrise în audiență pentru data de 30 aprilie 1990, la dl. primar Rațiu Silviu:

— persoanele înscrise, de la poziția 1 la 15 se vor prezenta pentru audiență în data de 7 mai 1990, ora 10;

— persoanele înscrise, de la poziția 15 la 30 se vor prezenta pentru audiență în data de 14 mai 1990, ora 10.

(707)

Anunț important

P.N.Ț.c.d., biroul juridic din cadrul Organizației județene Arad aduce la cunoștință persoanelor împotriva cărora s-a luat măsura confiscării averii ca pedeapsă complementară prin hotărîre judecătorească rămasă definitivă, anterior lunii mai 1971, că au posibilitatea legală de a cere restituirea bunurilor confiscate.

Invităm aceste persoane sau urmașii lor la sediul nostru din Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81, etaj I, zilnic, între orele 10—13, pentru lămuriri suplimentare.

Organizația jud. P.N.Ț.c.d. Arad

cultural; 12,40 Știri; 17,05 Știri; 17,25 Telesport; 20,10 Poveste, Reclame, Anunțuri, Știri; 21,05 Versuri; 21,10 Film cehoslovac; 22,50 Parabola; 0,40 Știri.

BUDAPESTA II

18,00 Știri; TV 2, Concurs; 19,25 Pentru copii; 20,00 Dempsey și Makepeace — film polițist; 21,20 Studio rong; 22,00 Știri; Tv 2; 22,30 Bong; 23,30 La închiderea ediției; 0,15 Hachei; 2,10 TV 2.

BELGRAD I

9,50 Calendar tv, Telescoala; 11,30 Desene animate; 12,00 Serial; 14,00 TV Magazin; 15,30 Film pentru tineret; 17,00 Punct critic; 17,45 Jurnal tv; 18,00 Muzică populară; 19,30 Emisiune document; 20,15 Desene animate; 21,15 Serial umoristic; 21,50 Film american; 23,20 Jurnal tv; 23,35 Simbătă sportivă; 23,55 Știri în limba engleză;

Programul unităților sanitare în perioada 29 aprilie — 1 mai 1990

Servicii de care să.. nu aveți nevoie!

Așadar, la sfîrșitul acestei săptămîni și începutul celei viitoare ne așteaptă, stimați cititori, alte câteva zile de — să-i zicem — minivacanță. Optimiști fiind, sperăm să aveți (și să avem!) parte numai de zile cu adevărat liniștite, pline de voce bună și sănătate pentru deconectarea de care aveți (și avem) nevoie. Dar, cum viața își are regulile ei scrise și nescrise — și care nu întotdeauna (în seamă de dorințele noastre, din partea unor oameni de bine aflăm câteva informații pe care ne grăbim să vi le punem la dispoziție pentru orice eventualitate.

● Cu amabilitatea domnului Dr. Valentin Opincaru, medic șef al Dispensarului policlinic de pediatrie de pe lină Spitalul județean Arad aflăm că amintita unitate medicală în zilele de 29, 30 aprilie și 1 mai a.c. va asigura consultații, zilnic între orele 7—19 prin ambulatorul Policlinicii de pediatrie (str. Spitalului nr. 1), astfel: în 29 aprilie — Dr. Maria Suciu; în 30 aprilie — Dr. Ioan Ciucurel, iar în 1 Mai — Dr. Ana Toma. De asemenea, în perioada amintită, Policlinica de pediatrie va asigura și tratamente, zilnic între orele 7—19, iar la Stația de salvare vor face de gardă, după un program 7—19 și 19—7, medicii Iulia Zaharia și Virgil Hornariu (29 aprilie), Ana Toma și Ște-

fan Sentici (30 aprilie) și T. Trocari și V. Roman (1 mai) care vor asigura asistența medicală la domiciliu pentru copii.

● Domnul Dr. Ionel Marian ne informează că urgențele de stomatologie se vor rezolva, în intervalul 29 aprilie (ora 7 dimineața) — 2 mai (ora 7 dimineața) la serviciu de gardă din Arad, str. Stejarului nr. 3, iar de la domnul dr. Vladimir Câmpeanu, medic principal, șeful Stației de Salvare Arad aflăm că, în perioada 30 aprilie—2 mai 1990, serviciul de urgență la domiciliu pentru adulți și copii este asigurat prin gardă permanentă; disperceratul Stației de Salvare Arad putînd fi solicitat la telefoanele 061 și 1.13.13.

● În sfîrșit, de la Direcția sanitară a județului aflăm că în zilele de 29 și 30 aprilie va fi deschisă Farmacia nr. 74 din B-dul Revoluției nr. 23, telefon 3.31.38, iar în ziua de 1 mai va funcționa Farmacia nr. 73 din B-dul Revoluției nr. 80, telefon 1.24.50.

Mulțumind anticipat „oamenilor în alb” care, în zilele amintite, se vor afla la datorie, îngăduiți-ne, stimați cititori ai „Adevărului” din Arad să vă urăm, din inimă să n-aveți nevoie de aceste servicii și, deci, nici parte de urgențe medicale.

CONSTANTIN SIMION

DISPENSARUL POLICLINIC MUNICIPAL ARAD

Ne face cunoscut că în perioada 28 aprilie — 1 mai va lucra după următorul program:

— Simbătă, 28 aprilie 1990, Dispensarul Policlinic Municipal și dispensarele urbane au program normal de lucru.

— În zilele de 29-30 aprilie și 1 mai 1990 la Dispensarul Policlinic Municipal Arad funcționează cabinetul de tratamente, program 6-20. Urgențele medico-chirurgicale din teritoriu vor fi rezolvate la ambulanțele spitalului județean și Salvare.

— Farmacia din cadrul Dispensarului Policlinic Municipal de gratuități în 28 aprilie 1990 — zi normală și în data de 30 aprilie 1990 — orele 9-13. (xx)

PROGRAMUL UNITĂȚILOR COMERCIALE ȘI DE ALIMENTAȚIE PUBLICĂ PENTRU PERIODA 28 APRILIE — 1 MAI 1990

De la Direcția comercială a județului Arad aflăm — și la rîndul nostru vă informăm — că în perioada 28 aprilie — 1 mai a.c. programul de lucru al unităților comerciale și de alimentație publică este următorul:

— simbătă, 28 aprilie 1990 toate magazinele alimentare, legume-fructe și tutun-presă vor fi deschise după programul normal de lucru.

— duminică, 29 aprilie 1990 toate magazinele alimentare, legume-fructe și tutun-presă vor fi deschise pînă la orele 11,00;

— luni, 30 aprilie și marți, 1 mai 1990 toate unitățile alimentare, nealimentare și de legume-fructe vor fi închise; — unitățile de alimentație publică vor funcționa în aceste zile după programul normal de lucru.

24,00 Program nocturn; 1,05 Știri.

BELGRAD II

14,15 Calendar tv; 14,25 Reluări din programul nocturn; 16,30 Emisiune divertisment; 20,30 Jurnal tv; 21,15 Seară muzicală; 22,45 Galeria tv; 23,35 Tv-mix; 23,50 Curtea Elisabetei; 1,05 Vis fără sfîrșit.

Duminică, 29 aprilie

TVRL

8,00 Gimnastica pentru toți; 8,10 Universal copiilor; 9,40 Film în serial; 10,00 Actualități; 10,10 Arme cu țarie, suflet românesc; 10,50 Hristos a înviat!; 11,50 Viața satului; 13,00 Mapamond; 13,30 Actualități; 13,40 Video-magazin; 17,20 Film serial „Sclava Isaura” (episoadele 17, 18); 18,30 Muzică și publicitate; 18,45 Cuvîntul care zidește; 19,10 Desene animate; 19,30 Actualități; 20,15 Film artistic „O fată fericită” (film american); 21,45 Video-discotecă muzicală; 22,15 Actualități; 22,30 Poesis; 22,40 Telesport.

BUDAPESTA I

10,05 Gimnastică; 10,10—

12,25 Emisiuni pentru copii și

tineret; 12,25 Știri; 14,50 Știri; 15,00 Film american; 15,10 Muzică; 15,50 Potbal englez; 16,15 Concurs; 18,35 Cuvînt, muzică, imagine; 19,10 Delta; 19,30 Opera de artă a săptămîinii; 19,50 Poveste, Știri; 21,15 Magazin distractiv; 22,20 Telesport; 23,05 Ziua mondială a dansului, film englez; 0,10 Știri.

BELGRAD I

10,10 Orizont; 10,30 Știri; 10,35 Desene animate; 11,00 Duminică dimineața pentru copii; 12,00 Emisiune agrară; 13,00 Muzică; 14,00 Serial; 15,00 Știri, Duminică după-amiază; 17,00 După anul 2000; 18,00 Film; 19,45 Desene animate; 20,10 Fortuna; 21,00 Teatrul tv; 22,00 Varietăți; 22,30 Calendar tv; 22,50 Sport; 23,35 Știri în limba engleză; 23,40 Program nocturn; 1,45 Știri.

BELGRAD II

8,45 Calendar tv, Știri; 9,00 Reluări din programul serial precedente; 11,00 Azi pentru mine; 14,00 După-amiază sportivă; 22,30 Jurnal tv; 21,00 Program politic; 22,00 Tv-mix; 22,15 De la corespondenți; 23,45 Dovezi; 0,15 Vis fără hotar.

● Campania electorală ● Campania electorală ●

Partidul „Uniunea Democrat Creștină” se prezintă :

La acest sfârșit de mileniu, un concurs istoric de împrejurări, favorabil istoric, în care ne-am înscris cu demnitate și curaj de legendă, plătind cu sînge, ca întotdeauna în istorie, poporul român a reușit să distrugă structura superioară a celui mai perfect sistem polițienesc din lume. Schimbările de structură sînt ireversibile, dar, peste patru decenii de sistematic genocid au lăsat țara în derivă, țărîmul democrației, adică al unei vieți demne se vede în ceață, și numai un sistem modern de orientare ne poate duce la acest liman. Cu ajutorul vostru, noi, specialiștii în problemele construirii unui sistem democratic în România vom realiza aceasta.

Partidul nostru este un partid nou. El nu are merite, nici păcate istorice; el corespunde însă stadiului actual de dezvoltare a societății, avînd la bază experiența pozitivă a partidelor similare din Occidentul Europei apărute după ultimul război mondial, precum și cruda experiență a societății românești subjugată de utopia, erorile și degradările din toate planurile existenței — respectiv din toate straturile sociale — impuse de comunismul totalitar.

Partidul nostru este un partid care își propune să facă un transfer de democrație, la noi, aplicînd sistemele care au fost verificate și au dat rezultate, sisteme aduse din lumea de dincolo de fosta cortină de fier. Activitatea partidului nostru se bazează pe morala creștină, pe dogma fundamentală a iubirii; Uniunea Democrat Creștină este însă un partid al laicilor, nu un partid religios (fundamentalist). Partidul nostru nu a fost implicat în dezastrul suferit de România la 23 august 1944, Uniunea Democrat Creștină este un partid de centru care exclude extremele, extremismul însemnînd obtuzitate.

Uniunea Democrat Creștină nu este un partid de clasă, ci este un partid care vrea să transforme pe țărîn în fermier și pe muncitor să-l facă un om cu fruntea sus, nepreocupat de grija zilei de mîine, și care să nu se uite admirativ al muncitorului din Occident care, chiar dacă trece uneori prin perioade de șomaj, are de zece ori mai mult decît muncitorul român, care a muncit și muncește fără folos.

Uniunea Democrat Creștină își propune ca, imediat, să realizeze tuturor cetățenilor din România care nu pot munci, indiferent din ce motive, următoarele: o alocație lunară, care să-i poată asigu-

ra un trai decent; plata chiriei; plata abonamentului RTV; plata abonamentului telefonic; asistență medicală, totală și absolut gratuită, fără diferență de tratament în funcție de coordonatele sociale.

Acest program de ajutor social nu are nimic comun cu ajutorul de șomaj. Potențialul intelectual al copiilor noștri, excepțional, recunoscut pe plan mondial, garantează, prin instruire și educație modernă, propulsarea țării la cel mai înalt nivel de civilizație.

Relațiile dintre oameni, dintre grupurile sociale, dorim să fie guvernate de bunul simț, de înțelegere, de dorința de cooperare, de intrajutorare și de grija de a nu face altora ceea ce nu ne place nouă.

Partidul nostru își propune realizarea privatizării economiei naționale în cel mai scurt timp posibil, pe baza realizării unor contracte bilaterale, stat-particular, bilaterale acceptabile. De asemenea, își propune desființarea C.A.P.-urilor și trecerea pămîntului în proprietatea individuală a tuturor locuitorilor satelor, cu drept de moștenire și înstrăinare. Pensiiile fostilor membri C.A.P. vor fi suportate de către stat.

Partidul nostru primește în rîndurile sale pe acei foști membri ai fostului partid comunist care nu au făcut parte din nomenclatură, nu au contribuit în nici un fel la instaurarea teroarei și nu au persecutat pe membri de partid. Uniunea Democrat Creștină consideră că cea mai mare parte a membrilor fostului partid comunist au fost constrinși de conjunctură, că nu au contribuit la dezastrul țării.

Prin realizarea platformei-program, partidul nostru va realiza integrarea României în piața comună europeană și în contextul economic al economiei mondiale.

Uniunea Democrat Creștină nu este un partid preocupat de cucerirea puterii politice, ci de interesul de a contribui, prin colaborare în Parlament cu celelalte forțe politice cinstite, la propășirea patriei prin cetățenii săi; cîștigarea puterii politice trebuie să rămînă permanent prerogativa poporului, care va trebui să știe pe cine să aleagă.

Destul am fost umiliți, destul am fost corupți în toate împrejurările existenței noastre, începînd de la traiul zilnic pînă la ultimele încercări de a rămîne în viață.

UNIUNEA DEMOCRAT CREȘTINĂ, FILIALA ARAD, cu sediul în Palatul Cenad

Partidul Național Democrat — exponentul principal al grupării democratice

P.N.D. face parte, împreună cu încă opt partide democratice, din Gruparea Democratică de Centru, alianță electorală cu statut de cartel. Această grupare este o grupare a dialogului constructiv ce și-a propus ca țel o Românie prosperă, civilizată, demnă, unită, în care minciuna, opresiunea comunistă și mizeria sufletească să nu mai existe niciodată.

Alegerile din 20 mai a.c. sînt hotărîtoare pentru destinele poporului român care a suferit atît, că nici o întoarcere la dictatură nu trebuie să mai fie posibilă.

Reprezentanții Grupării Democratice de Centru au o poziție obiectivă atît în Parlament cît și în Comisiile respective și de multe ori au contribuit la luarea unor măsuri și decizii privind prosperitatea națiunii, împotriva du-se ferm încercărilor de mascare a comunismului, de manevrare a oamenilor cinstiți.

Alegerile electorale din 20 mai a.c. se prevăd foarte strînse. Avem însă încredere în dorința și nevoia de dreptate a poporului român. În acest sens, participarea dumneavoastră, stimați cititori, la campania noastră electorală, votul dumneavoastră, dat cu toată încrederea Grupării Democratice de Centru, va fi decisiv. El va hotărî viitorul copiilor și nepoților noștri.

Partidul Național Democrat, din dorința de a se termina odată și pentru totdeauna cu ideologia utopică a comunismului, ideologie ce prin excelență transformă omul în fiară și pe conducător în tiran sadic, aderă fără nici o

rezervă la Proclamația de la Timișoara și susține cu hotărîre ca punctul 8 al Proclamației să constituie un amendament la Legea electorală.

Partidul Național Democrat consideră democrația ca fiind unică așa cum și adevărul nu poate fi decît într-un singur fel. Democrația nu poate fi nici „originală”, nici socialistă, care așa cum pretinde Dicționarul limbii române moderne: formă superioară de organizare a statului. Atît de superioară a fost această dictatură încît de ea a fugit toată lumea, preferînd să fie șomeri în țările cu o altfel de democrație, probabil o formă mai „inferioară” de organizare.

Omului, pe semne, îi place mai mult la rău decît la bine, vorba profetului: fericiți sînt cei ce se chinuie pe pămînt, că a lor va fi împărăția cerului. Dar, cred că este timpul să se coboare, deocamdată, cu picioarele pe pămînt și nici un cetățean al țării noastre să nu mai admită revenirea la trecut. Să ne lăsăm de tot felul de case comune fie ele și ale Europei. De asemenea, mai puțin să „intrăm în Europa” și la data de 20 mai a.c. să intrăm în cabinetele de votare și să votăm Gruparea Democratică de Centru din care face parte și Partidul Național Democrat, partid ce vrea o democrație adevărată, fără culoare politică, o democrație ce să aducă prosperitate națiunii române. Deviza grupării noastre este: Prosperitate, Națiune, Democrație.

Ing. PECICAN IOAN, Președinte P.N.D., Filiala Arad

Între start și sosire

● **GIMNASTICĂ:** La Oraș, s-au desfășurat, recent, campionatele cluburilor sportive școlare la care au fost prezenți și sportivi de la C.S.S. Arad. Astfel, urmare a talentului și bune pregătiri efectuate în anul gimnast arădean Cristian Leric, component și al lotului României de juniori, a cucerit de trei ori locul I în finalele pe aparate, cîștigînd medalia de aur la sol, ca și la mîner și paralele. Tînărul sportiv arădean, pregătit de prof. Lucian Popa, s-a mai clasat pe locul secund la individual compus și pe locul III la sărituri.

● **BOX.** La Zalău, în etapa de zonă a campionatului național de box pentru juniori și tineret, secția de box de la A.S.

Motorul Arad a fost prezentă cu trei sportivi care au avut o frumoasă evoluție în ring. Astfel Florin Delamarian a cîștigat finala la categoria 60 kg, fiind declarat totodată și cel mai tehnic boxer al turneului. Ceilalți doi boxeri arădeni, Cătălin Avel la categ. 45 kg, și Walter Mihaelis la categ. 51 kg, s-au clasat pe locurile II și respectiv III. În urma succesului reținut la zonă, Florin Delamarian va fi prezent la finalele pe țară ce se vor desfășura între 21—27 mai a.c., la Craiova. Să mai amintim că boxerii de la A.S. Motorul au fost pregătiți de antrenorii Dionisie Szekely și Florian Bana.

ALEX. CHEBELEU

Poșta redacției

Florin Groza, Arad: Și noi știm, și mulți o știu, că încă se mai circulă în Arad cu tramvaiul fără bilet. Propunerile dvs. în vederea eliminării acestui neajuns sînt salutate de conducerea I.J.T.L. Arad și vă invităm să faceți în acest sens o vizită la întreprindere. Deci, a venit timpul în care opinia publică își spune cuvîntul!

Nicolae Stanca, comuna Finticele, județul Arad: Prin adresa nr. 77 din 26.II.1990 Direcția sanitară a județului și spitalul județean Arad ne comunică: „s-a luat legătura cu medicul Keller Mihai, specialist cardiolog la Spitalul județean Arad care a fost atenționat pentru revizuirea comportamentului față de bolnavi și aparținători în sensul respectării demnității personale”.

Pavel Valda, Arad: În data de 25.I.1990 sora dvs. a primit pensia restantă pe luna noiembrie 1989. Sperăm ca aceste incidente să nu se mai întîmple cunoscînd seriozitatea unităților implicate în rezolvarea acestor probleme.

Cristian Moldovan, Arad: Schimbarea abonamentului făcut anterior la ziarul „Adevărul” la „România Liberă” nu e posibilă deoarece, în prezent, nu se mai contractează abonamente la această publicație.

Cristina Hajas, Pécica II, județul Arad: În situația dvs. sau a altei femei care este pensionară C.A.P. pentru a putea să fie înscrisă la pensie de urmaș după soțul decedat este necesar să renunțe la pensia proprie. Ambele pensii nu se pot acorda.

Zolca Melinte, comuna Virfurile, județul Arad: Adresați-vă în mod concret cu problema ridicată Direcției pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale Arad.

Mihai Bacos, Arad: Medicul oftalmolog Maria Ciocmăreanu a lipsit în perioada reclamată dar era normal ca alt medic să întocmească documentele bolnavilor externati.

Elisabeta Sas, Arad: Mutarea dvs. de la secția de confecționat saltele la cea de mături din cadrul Cooperativei „Vremuri noi” s-a datorat încadrării ce ați avut-o pe o perioadă determinată. La această situație s-au adăugat și unele nereguli ce le-ați comis... Conducerea unității a ținut cont de invaliditatea pe care o aveți sancționîndu-vă doar cu schimbarea locului de muncă.

Maria-Emilia Clubotaru, comuna Vladimirescu, județul Arad: Întreprinderea „Victoria” din Arad nu poate răspunde solicitării dvs. de a lucra în cadrul formației de împlari cu sediul în Vladimirescu întrucît nu aveți calificarea corespunzătoare. Este bine să vă prezentați la locul de muncă oferit sau la Oficiul forțelor de muncă pentru a fi repartizată la o altă unitate.

ION UCIN

(Urmare din pag 1)

cu noi și care ne-au furnizat date privind desfășurarea evenimentelor.

— **Ce considerați că trebuie făcut pentru a completa documentarea?**

— Rugăm cetățenii municipiului și județului Arad care cunosc modul de desfășurare a unor acțiuni și mai cu seamă pe cei care dețin probe materiale (videocasete, fotografii, gloanțe etc.) să ia legătura cu noi fără nici un fel de rețineri. Prin contribuția lor își vor aduce un important aport — chiar cu unele fapte și aspecte care pot fi considerate nesemnificative — la stabilirea locului și rolului pe care l-a

Pe urmele actelor teroriste din Arad

avut Aradul — al doilea mare oraș al țării — în Revoluția din Decembrie 1989.

— Totuși, domnule maior, ce concluzii, evident generale, pot fi desprinse din documentele de care dispuneți pînă acum?

— Apreciem că în Arad există posibilitatea să nu se tragă nici un cartuș dacă eram mai bine informați în legătură cu teroriștii veniți din afara județului și dacă n-am fi fost intoxicați cu informații parazitare, false și tendențioase care, la un moment dat, au influen-

țat într-un mod cu totul imprezvizibil unitatea de acțiune a forțelor care acționau în favoarea Revoluției. De exemplu, în perioada 22—28 decembrie 1989 numărul informațiilor false care ne-au fost transmise se ridică la cîteva sute. Aceasta demonstrează că a existat un sistem de dezinformare pus la punct din timp, cu scopul de a crea panică, derută și a destabiliza în permanență situația, deoarece informațiile vizau obiective de importanță deosebită — atacuri la C.I.Ch., minarea podurilor, a stațiilor de re-

glare a gazelor, otrăvirea apei, crime la spitale etc.

— Cu privire la atitudinea personalului M.I. în acea perioadă, se poate formula o concluzie?

— Da! Au răspuns prompt la solicitările armatei și au acționat împreună cu noi pentru restabilirea ordinii. Cu două excepții — Grigore Sălceanu, fostul șef al Inspectoratului județean M.I. și Dumitru Rășină, fostul șef al securității — nu există nici o dovadă că vreunul dintre membrii fostului Inspectorat județean al M.I. ar fi acționat într-un fel împotriva Re-

voluției. Dimpotrivă, apreciem în mod deosebit contribuția membrilor unității speciale de luptă antiteroristă (USLA) a Inspectoratului care a acționat cu deosebită rapiditate și competență, alături de noi, pentru verificarea numeroselor informații privind acțiunile teroriste din municipiu.

— Cînd apreciați că vor fi elucidate toate problemele legate de evenimentele din Decembrie 1989 de la Arad?

— Totul depinde de volumul de informații pe care le vom primi în continuare și mai ales de veridicitatea acestora.

— **Vă mulțumesc.**

CONVOCATOR

Partidul Național Tărănesc creștin și democrat, organizația de femei din municipiul și județul Arad invită membrele și simpatizantele acestei organizații la adunarea generală care va avea loc în ziua de 3 mai a.c., ora 18. (710)



ANIVERSARI

Cu ocazia ieșirii la pensie scumpei noastre soție, mamă și bunică, **BODI ELISABETA**, îi dorim multă sănătate și încă mulți ani fericiți. Soțul, copiii, nepoții, ginerele și nora. (87889)

Cu ocazia pensionării soțului și tatălui nostru **PĂSCUț IOAN**, din Socodor, îi urăm sănătate, fericire și pensie îndelungată. Soția, fiica, ginerele și nepoții Bogdan și Călin. (87634)

Un buchet de gingașe flori pentru cei trei anșori și mulți ani fericiți **Vanella Călina Iercoșan**. Îți urează cei ce te iubesc. Părinții Mircea și Silvia, Ani, bunicii și străbunicii din Șilindia. (88009)

Cu ocazia ieșirii la pensie a kolegei noastre, **MIRNEA FLORICA**, colegele din Magazinul 49 îi urează multă sănătate și ani mulți fericiți. (88117)

Sănătate, fericire și viață lungă pentru **Otlăcan Elisabeta**, cu ocazia pensionării. Familia. (88001)

Cu ocazia pensionării domnului contabil șef **ȘIRIANI PETRU**, colectivul de muncă contabilitate IJGCL - EAC îi doroste multă sănătate și fericire. (88160)

VINZARI - CUMPARARI

• Vind canapea extensibilă „Pișolo”, coltar tip banchetă, noi. Telefon 48973. (88148) • Vind videorecorder „Univer-sum”, telefon 17213. (88147) • Cumpăr baterie pentru Dacia, telefon 22781. (88166) • Vind loz câștigător loc CM Italia C3, Sintana, telefon 305. (88144) • Cumpăr gramofon și patefon, bune, sau defecte, 2 cauciucuri bicicletă mini de 18x1,75x2, televizor bun marca Olt 208 și frigider mic, telefon 37882, după masă sau seara. (88145) • Vind televizor color „Arcomatic”, telefon 18871. (1) • Vind apartament urgent 5 camere decomandate, cu gaz ocupabil bloc 142 ap. 20, Micălața Sud 1 (stația Miorita), vizibil orele 17-20. (88086) • Vind apartament 2 camere, bloc Z 9 A, scara B, etajul III, ap. 15. (Îngă Piata Agroalimentară), Vlăcu. (88093) • Vind cameră combinată sufragerie Lengyel, fotolii, 2 dormitoare, 2 canapele, 2 dulapuri cu 2 uși vitrină, bucătărie, recamier, candelabre, tablouri, Alfa. Bloc 27, ap. 1. (87994) • Vind Renault 20 fabricație 1980 preț 120.000 lei și video Gold Star nou, preț 45.000 lei, telefon 22559 seara. (87996) • Vind casă Vladimirescu, str. 6 Martie 32. (88103) • Vind Dacia 1100, stare foarte bună, preț convenabil, telefon 19212. (88104) • Vind dantelă rochie mireasă, telefon 46390. (88107) • Cumpăr urgent garsonieră, parter sau etaj I, zona Piata Romană, Romanilor, Paroșeni, Praporgescu, telefon 16212. (88119) • Vind rochie mireasă mărimea 42-44, telefon 63604, după ora 16,

(88120) • Vind Skoda 120 B, Zăbrani nr. 203, după ora 17 zilnic. (88127) • Vind 4 camere bloc etaj I telefon 68285. (88129) • Vind garaj, mobilă sufragerie „623”, camere tineret „Gaby”, str. Făț Frumos, telefon 40548, (88133) • Vind autoturism BMW 525, Mazda 626, Mercedes 220 benzină, microbuz 8 locuri WV, telefon 15645. (88136) • Vind Skoda S 100, telefon 18159. (88137) • Vind CEC Dacia 1300, luna mai 1987, informații telefon 36375, orele 18-20. (88138) • Vind apartament, 4 camere decomandate, cu gaz, telefon 64939 Micălața. (88100).

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb apartament proprietate de stat, 2 camere, București, cu similar sau garsonieră Arad, informații telefon 19054 Arad, după ora 16. (88111) • Schimb garsonieră de stat, zona Lacului, cu similar Micălața zona 300, informații telefon 23207. (88125) • Schimb bloc de stat, 2 camere, parter, zona Vlaicu, doresc asemănător zona Micălața. Telefon 48934. (87869) • Schimb garsonieră, proprietate de stat, gaz, confort I, etajul I balcon, închis, Micălața, doresc 2 camere bloc, exclus Alfa. Informații, telefon 72114, orele 15-20. (87702) • Schimb apartament de stat, 3 camere, central cu 2 camere, bloc, zonă centrală, telefon 32087. (87715) • Schimb garsonieră, confort I, proprietate de stat, Sfântu Gheorghe (Covasna) cu garsonieră sau apartament în Arad, telefon 18555. (87723) • Ploiești schimb cu Arad apartament 2 camere, proprietate stat, telefon 63305. (87729) • Schimb apartament de stat, patru camere decomandate, gaze, central Alba Iulia cu similar (eventual 3 camere). Arad, telefon 968/27776. (87933) • Schimb urgent apartament 3 camere, proprietate de stat, Faleza Sud cu garsonieră sau apartament 2 camere, telefon 71647, după ora 16. (87953) • Schimb apartament 2 (două) camere fond de stat, gaz, zona Voinicilor etajul II, cu apartament 3 (trei) camere, zona Gării, Podgoria sau cepru. Informații, telefon 64318, zilnic după ora 17. (87964) • Schimb garsonieră, proprietate de stat, confort I sportii, pentru casă și curte. Informații, telefon 64013. (87979).

PIERDERI

• Pierdut act vama cu nr. 3544 din 27 martie 1990, pe autoturismul Daimler Benz, galben, nr. GP 63 C, pe numele de Dautner Otto. Îi declar nul. (88115).

DIVERSE

• Pierdut în 25 aprilie, plasă fîș cu pachete fire metalice (pe traseul piata A. Iancu - Astoria). Rog anunțați la telefon 34892. (88074) • Judecătoria Ineu, dosar nr. 1370/1989 numitul Haiduc Ioan este citat pentru ziua de 8 mai 1990, ora 8, în proces cu Kaczkovan Elena pentru uzucapiune. În caz de neprezentare se judecă în lipsă. (88114) • Judecătoria Ineu anunță vânzarea la licitație publică a doi cai în valoare de 25.000 lei, proprietatea debitorului Iuga Traian din Măgulecea, comuna Virfurise nr. 60, județul Arad. Termen pentru încheierea licitației la Judecătoria Ineu la data de 11 mai 1990. (87190) • Intelectuală 31 ani, 1.70 înălțime, situație bună, doresc căsătorie intelectual, 30-40 ani, căsuța postală 185 III. (87897) • La data de 8 mai 1990, ora 13 se va vinde la licitație publică, la sediul ju-

decătoriei Arad, camera 108, t. mobilul situat în Arad, str. Milcov nr. 7, proprietatea lui Vasvare Lucian Petru. Prețul de strigare este de 480.000 lei. (88140).

DECESE

Cu profundă durere anunțăm decesul lui Cioarcă Nicolae, căpitan PCI (r). Înhumarea - după ora 14.30, la cimitirul „Pomenirea”. Copiii Corina și Marius. (88165)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Pios omagiu la rememorarea vieții despărțite memento la trecerea cea nedespărțită de **CODREAN FLOAREA (LOLICA)** care ne rămîne prin modelul de vrednicie, soție, mamă și bunică. Trăiește în noi exemplul feței luminoase la 4 ani de la vremelnica despărțire. Soțul și fițele. (87881)

Sintem alături de unchiul nostru în aceste clipe grele, pricinuite de pierderea soției **Ema Kral** și-i transmitem sincere condoleanțe. Nepoata **Ecaterina Megyesi** cu soțul, nepoatele **Angelica, Monica** și **Gabriel**. (88159)

† În data de 2 mai se împlinesc un an de la trecerea în neființă a iubitelui nostru soț, tată, bunic, **MILTALIER ALEXANDRU**. Nu te vom uita niciodată! Familia îndoliată. (88013)

La 1 mai se împlinesc 10 ani de la moartea fulgerătoare a fostului operator CFR Timișoara, **Botăș Gheorghe**, fost fiu, frate, tată, cumnat, unchi. Dumnezeu să-l odihnească. Familie nu te vom uita niciodată. (88022)

† Azi se împlinesc 3 ani de când cea care a fost **MARIA MOGA** a plecat în veșnicie. Noi cei dragi ai tăi te vom iubi mereu. Chipul tău frumos, bunătatea și dragostea ta nu le vom uita niciodată mamă dragă. Familia. (88110)

La 1 mai '90, îplineai 65 ani, **Aurel Cherici**, trebuia să-ți spun „La mulți ani”. Îți pun 65 flori cu lacrimi pe tristul tău mormînt. Soția, (88132)

† Indurerate gânduri și neșterse amintiri însoțesc scurgerea UNUI AN DE ZILE de la dureroasa despărțire, în plină adolescență, de dragul nostru copil, **ȘIRIANI OVIDIU FUSARU!** Ești mereu prezent în inimile noastre pustite și ne rugăm pentru liniștea somnului tău veșnic. (88068)

29 aprilie 1990, se împlinesc 6 luni de la moartea celei mă bune și neînlocuibile soție, **LICHTIG EVA**, născută (SCHIFF). Moartea cauzată de fiul ei **Lucaci Ștefan**, care a uitat căci are o mamă și care nu a vrut să plece nicăieri lăsînd un soț bolnav. Bunul Dumnezeu s-o ierte și odihnească-se în pace. Soțul care nu o va uita niciodată, **Tiberiu (Tati)**. (88008)

Colectivul de muncă de la Intreprinderea de confecții Arad este alături de colegul lor **Mermetea Ioan** în aceste clipe grele pricinuite de moartea tatălui său și transmite familieii îndoliată sincere condoleanțe. (88150)

Sintem alături de colega noastră **Cioarcă Corina** în marea durere pricinuită de moartea tatălui. Colegii de birou. (88157)

TRUSTUL HORTICULTURII ARAD

B-dul Revoluției nr. 74, telefon 36338

Organizează la 16 mai 1990, ora 16, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- revizor contabil principal pentru Trustul Horticulturii Arad; revizor contabil principal pentru AESC Pecica.

Cererile se depun la secretariatul unității pînă la 15 mai a.c. Condițiile de studii și vechime sînt cele prevăzute în legea nr. 12/1971. (695)

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ „MOTORUL” I.M.A. ARAD

Anunță deschiderea pieței de valorificare a obiectelor uzate în incinta Bazei Sportive Motorul situată în Aradul Nou, Calea Timișoarei nr. 50 (fostă K. Marx).

Piața va funcționa în zilele de marți, joi și sîmbătă începînd cu data de 3 mai 1990. Mijloacele de transport: tramvai 3 și 5. (694)

TRUSTUL I.A.S. ARAD

cu sediul în Arad, str. Ecaterina Varga nr. 9

Organizează pe data de 11 mai 1990, ora 10, concurs pentru ocuparea postului de contabil șef la IAS Șagu, unitate de gradul I.

Informații la telefon 36244, 36493. (702)

DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI ARAD

Face pe această cale apel la populație să restituie sticlele de bere la unitățile alimentare în vederea unei bune aprovizionale nări cu acest produs în perioada imediat următoare. (691)

NOTARIATUL DE STAT JUDEȚEAN ARAD

B-dul Gen. Milea nr. 2

Anunță organizarea unui concurs în ziua de joi, 3 mai 1990, ora 12, la sediul instituției, pentru ocuparea următoarelor posturi: 1 dactilografă, 2 secretare.

Condițiile sînt cele prevăzute în Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974. Relații suplimentare la telefon 37305. (700)

C.G. ARAD

Bulevardul Armata Poporului nr. 19

Incadrează:

- 1 croitor, categoria I-IV;
- 2 lenjeri (calificare croitor), categoria I-III;
- 1 electrician (construcții montaj), categoria I-IV;
- 1 tehnician agricol;
- 1 tehnician veterinar;
- 1 ospătar.

Incadrarea se face conform Legii 12/71, Informații suplimentare la telefon 19962. (661)

INTREPRINDEREA COMERCIALĂ DE STAT LEGUME ARAD

Calea 6 Vinători nr. 1-5

Angajează:

- șef birou comercial, un zidar, vinzători pentru magazinele din municipiu.

Incadrarea se face conform Legii 57/1974 și Legii 12/1971. Informații suplimentare la sediul întreprinderii. (698)

PRIMĂRIA JUDEȚULUI ARAD

ATELIERUL MECANIC ARAD

Str. Poctului nr. 54

Incadrează muncitori în meseria de:

- strungari, categoria II-IV.

(677)

LL.P. „PECO” ARAD

Str. Cometei nr. 1, telefon 63300, 63400

angajează urgent:

- absolvenți ai liceelor cu profil chimic, economic, petrol în funcția de primitori-predători produse fluide - bărbăți;
- economist la compartimentul personal-salarizare;
- paznici;
- pompieri;
- lăcătuș mecanic, categ II-III;
- electrician auto.

(674)

COOPERATIVA „ARTEX” ARAD

cu sediul în B-dul Revoluției nr. 94

Incadrează în muncă următoarele categorii de personal:

- contabil, casier principal, croitori calificați.

Informații suplimentare la telefon 18944. (704)

ASOCIAȚIA ECONOMICĂ INTERCOOPERATISTĂ CU PROFIL INDUSTRIAL

Str. Baba Novac nr. 28

Incadrează pictor (cunoscător al picturilor de Grigorescu) pentru secția artizanat lemn.

Informații la telefon 37558. (703)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefon: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: DIMITRU TOMA.

